立

身

行

道

始

如

通榆县环境空气质量连续五年持续改善

本版主编 武曼晖 编辑 王娅楠 孙泓轩

通榆县城市空气环境质量监测分析报告》,报告显示,通 榆县2018年度城市环境空气监测天数为365天,有效监 测天数为365天,优良天数为340天,轻度污染天数为 21天,中度及重度以上污染天数为4天,环境空气质量 达标率为93%,与2017年相比提高了8.5个百分点,轻 度以上污染天气减少31天,实现环境空气质量连续五年

据了解,为有效改居民生活环境质量,进一步提升通 榆县生态环境质量,近几年来,通榆县政府采取一系列措 施改善生态及环境空气质量。

积极开展"蓝天、清水、净土"工程。蓝天工程,为进 一步开展大气污染防治工作,通榆县政府建立通榆县大 气污染防治联席会议制度,各成员单位能够形成合力,积 极开展大气污染防治工作。清水工程,落实《吉林省清洁 水体计划》,制定2016年实施计划;加强集中式饮用水水 源地保护,制定水源地环境突发事件应急预案,防止污染 地下饮用水源;加强污水处理厂的监管,确保监测数据真 实,确保污水处理厂二期工程稳定达标运行。强化畜禽 养殖污染防治,80%以上规模畜禽养殖场建成固体和废 水处理设施。净土工程,完成生态红线的划定工作;落实 国家《土壤环境保护和综合治理行动计划》和吉林省行动 计划,做好土壤污染现状排查和修复项目储备等基础工

本报讯(张佰秋)通榆县环保局日前发布《2018年度 作,重点做好盐碱地治理与修复工作;加强农业面源监 管,降低农业面源污染。

全面禁止露天燃烧农作物秸秆。印发了《通榆县秸 秆禁烧工作实施方案》,全面落实了乡镇政府秸秆禁烧责 任制及各相关部门的工作职责和任务目标,将秸秆禁烧 工作落实到村屯,春秋两季县督查指挥中心定期督查乡 镇落实情况,环保部门不定期巡查田间地头,通过多方共 同努力,这个县从2017年秋季至今,国家卫星遥感监测 中实现秸秆焚烧"零火点"。

全面落实燃煤小锅炉淘汰工作。自2017年4月15 日《通榆县人民政府办公室印发关于通榆县淘汰燃煤小 锅炉工作实施方案的通知》,按照建成区燃煤小锅炉淘汰 工作方案,通榆县2018年淘汰建成区内10蒸吨以下燃 煤小锅炉51台,超额完成任务。

实施餐饮业油烟治理,督促大型以上餐饮场所安装 高效油烟净化设施。按照《通榆县大气污染防治实施方 案》要求,由城管执法大队牵头,组成联合执法组,积极推 进餐饮业油烟治理工作,大型以上餐饮服务场所安装了 高效油烟净化装置,安装率达到100%。中小型餐饮服 务场所将逐步安装油烟净化设施,中小型餐饮服务场所 普查登记568户,正式通知安装油烟净化器308户,已完 成安装油烟净化装置156户;加强对"明火冒烟"行为的 监管,规范了露天烧烤摊点,杜绝了露天焚烧垃圾行为。

开展专项行动,大气污染防治效果显著。为有效 改善通榆县环境质量,加快"生态经济城市"建设步伐, 通榆县出台了《通榆县开展燃煤锅炉治理整顿专项行 动工作方案》《通榆县人民政府办公室关于开展砂石料 场清理整顿专项行动实施方案》《通榆县开展餐饮业油 烟治理整顿专项行动实施方案》等专项整治方案,相继 开展了燃煤锅炉、砂石料场、餐饮业油烟、机动车尾气 等各项环保专项整治行动,多次召开联席会议专题研 究解决全县的生态环保问题,使各种环境问题得到了 有效解决。完成开通镇建成区内砂石料场清理整顿工 作,向海乡、鸿兴镇等14个乡镇(场)90余家砂石料场

结合荒漠化治理,大力开展植树造林活动。制定了 《通榆县"三年再造百万林,建设西部大屏障"活动实施方 案》和《通榆县2015年经济生态景观林建设工程实施方 案》,成立了专门的领导组织,从创新工作机制着手,突出 工作重点,采取有力措施,克服重重困难,按照"经济生态 景观林"的发展方向,深入实施六大造林绿化工程,项目 区造林成活率均在90%以上。

每年按照国家要求积极投入大量资金治理生态环 境,实施"河湖连通""引霍入向"等重点湿地补水工程,有 效改善生态环境,为全县生态环境质量及环境空气进一 步改善起到积极作用。

筑牢思想防线检验的是内力,不碰纪法底线 体现的是定力,追求道德高标准考验的是毅力。 党员干部只有在这三个方面不断砥砺琢磨,才能 确保强底色、葆本色、不变色

老子曾言:"慎终如始,则无败事。"意思是说, 做人做事慎始慎终,就不会有失败与差错。同样 的,党员干部保持一时的清廉并不难,困难的是始 终如一保持干净。而要守好清廉之宝,就当在筑 牢思想防线、不碰纪法底线、追求道德高标准三个 方面下一番功夫。

首先要管住自己,筑牢思想防线,这是立身之 有个哲理故事讲得好:时有风吹幡动,一僧曰 风动,一僧曰幡动,议论不已。慧能开口:不是风 动,不是幡动,而是心动。宋儒朱熹也曾说:"内无 妄思,外无妄动。"再如,"廉"与"腐"有着相同的 "广"字头,却拥有不一样的"内心"。一些党员干 部之所以从"好干部"沦为"阶下囚",尽管会受到 各种外部因素的影响,但根本原因还在于内心防 线失守,甚至背弃了理想信念、忘却了初心。一个 人,只有内心强大才是真正的强大。所以,古人历 来讲究"修心",强调要"明道德以固本,重修养以 安魂,知廉耻以净心,去贪欲以守节"。在今天,修 心治身同样是每位党员干部必修的人生课程,片 刻不能松懈,必须时刻端正心态、修炼心性、磨砺 心志,常怀律己之心、敬畏之心、为民之心,坚决祛 除任何"心魔",抵制内心的"妄思",如此才得行稳

底线是做人做事的警戒线。一个人倘若心存 侥幸,越过底线,以身试法,必然会受到惩罚。明 代人张瀚在《松窗梦语》中讲述了这样一个故事: 雨天之后,一位轿夫因穿着一双新鞋,小心翼翼地

择地而行,生怕弄脏了鞋子。出城后泥泞渐多,轿夫一个不小心踩进泥水 后,便不再爱惜,以至于鞋子越来越脏。可见,守住底线的重要性。对今天 的党员干部来说,不碰纪法底线虽然是个基本要求,却并非不思不虑就能自 然而然做到的。只有时刻防微杜渐、如履薄冰,从一言一行、一点一滴做起, 才能避免出现"轿夫湿鞋"后索性破罐子破摔的情况。

"不忘初心,方得始终"。这份初心之中,就应当包含对道德高标准孜孜 不倦的追求。如唐代柳宗元"贵尔六尺躯,勿为名所驱"的掷地有声,明代于 谦"清风两袖朝天去,免得闾阎话短长"的两袖清风,清代戴远山"诗堪入画 方为妙,官到能贫乃是清"的淡泊明志,等等。不与世俗之污浊同流,不为五 斗米折腰,彰显出的正是志存高远的清逸风骨。对今天的党员干部来说,锤 炼党性是一辈子的事情,要用一生践行党性修养,兑现入党时的庄严承诺。 为此,必须以钉钉子精神、一锤一锤地敲打自己,一点一滴地淬炼自己,不断 向着更高的标准进发,才能经受住诱惑的考验、时间的检验,

筑牢思想防线检验的是内力,不碰纪法底线体现的是定力,追求道德高 标准考验的是毅力。党员干部只有在这三个方面不断砥砺琢磨,才能确保 强底色、葆本色、不变色。

拟任命白城市中级人民法院审判员 职务的任命前公示公告

于对白城市中级人民法院、白城 市人民检察院部分提请任职人 员实行任命前公示的暂行办法》 的规定,现就王洪伟等同志拟任 命白城市中级人民法院审判员 职务进行任命前公示。

生,汉族,中共党员,大学学历。 现任镇赉县人民法院执行局审的处理。 判员;拟任白城市中级人民法院 审判员。

牟啸,女,1986年9月出 现任洮北区人民法院助理审判 3267822 员;拟任白城市中级人民法院审

裴春红,女,1987年4月出 生,汉族,中共党员,大学学历。 现任洮南市人民法院民事审判

根据白城市人大常委会《关 一庭审判员;拟任白城市中级人 民法院审判员。

欢迎社会各界和广大干部 群众,对王洪伟等同志任职是 否符合任命白城市中级人民法 院审判员职务的标准和条件, 提出意见,反映问题。我们将 王洪伟,男,1967年2月出 对反映的情况和问题进行调查 核实,并按有关规定做出相应

> 来信来访接待机构为:白城 市人大人事代表选举委员会

地址:白城市文化东路1 生,汉族,中共党员,大学学历。 号 邮编:137000 举报电话:

> 公示截止时间为:2019年2 月26日17时

> > 白城市人大人事代表 选举委员会 2019年2月20日

白城市人社局 举办人社系统法治知识竞赛



公众对人力资源和社会保障法规政策的知晓 度,增强系统干部职工法治素养和依法行政 能力, 日前, 白城市人社局举办"知法懂法 人人参与,守法用法全民共享"全市人社系 统法治知识竞赛,各县(市、区)人社系统的6 求,此次竞赛的宗旨,是以竞赛活动为契 支代表队的18名选手参加了比赛。

们的快速对答不时引发场下观众的掌声与 保障政策法规的知晓度,提升人社系统依法 欢呼声。经过必答题、抢答题、风险题三 决策、依法行政、依法办事的能力和水平, 个环节的角逐, 洮北区人社局代表队获得 纵深推进法治人社建设和法治白城建设。 第一名,镇赉县人社局代表队获得第二

本报讯(白翼楠文/摄)为进一步提高社会 名,市人社局代表队获得第三名,洮南市 人社局、大安市人社局、通榆县人社局获 得组织奖。

为贯彻落实党的十九大关于"加大全民 普法力度、建设社会主义法治文化"的要 机, 充分调动干部职工深入学习宪法和人社 比赛现场高潮迭起、扣人心弦,选手《法律法规,提高社会公众对人力资源和社会

图为赛后参赛人员合影。

用我的辛劳换你岁岁平安

●尹雪 张磊

春节,对于基层派出所民警而言, 比平时更加忙碌。日前,笔者也体验了 一把基层民警的工作。

早上8点多,白城市公安局经开 分局保平派出所的早例会上,所长杨 晓辉在强调做好2018年底案件归档 上报的同时,还布置了春节期间的备 班制度,"任何人不得擅自离开白城, 时刻准备着……"

早例会刚结束,一位老大爷径直走 进接待室,拉着民警诉起了苦。经了 解,这位大爷姓马,68岁,唯一的儿子 早年去世,留下一个孙女与老人相依为 门报销……马大爷的诉求比较多,涉及 的事项跨越多个单位,民警都一一记录 下来。一个多小时后,马大爷离开派出 所,民警开始想办法帮助马大爷与各个

爷,让他少跑路。

临近中午,值班民警陈俣杭、梁派 在食堂里刚吃了两口饭,出警的电话就 响起,一家健身中心的客户与工作人员 发生了冲突,民警立刻赶赴现场处置。 -番巡问,原来客户因为洗澡水不够热 与工作人员发生口角,经过民警耐心疏 导和调解,双方握手言和,健身中心的 工作人员连连表示感谢:"多亏我们的 好民警,事态才没有恶化。"值班民警警 情处理完毕后回到派出所,桌子上的午

饭已经凉了。 下午,民警照例对辖区各行业场所 命,马大爷租住在保平派出所辖区,没 的治安和消防安全进行检查。保平派 有收入来源,仅靠低保金生活。马大爷 出所辖区有300余家单位,节日期间, 希望派出所能够帮他给孙女办理孤儿 辖区民警更是绷紧每一根弦。民警们 证,还希望自己看病花的钱能找医保部 先后来到幼儿园、养老院、网吧等重点 场所,通过检查,发现治安和消防隐患, 及时进行了处置以防止危害的发生。

据了解,2018年保平派出所"一标 三实"工作的走访率和准确率是100%, 单位协调沟通,尽最大力量帮助马大 为辖区和谐稳定奠定了坚实基础。

白城市妇联拟推荐 2019年度全国"最美家庭"候选户公示名单

(按姓氏笔画排序)

关于注重家庭、注重家教、注重 白城"活动中评为最佳志愿项 家风的重要指示精神,大力培树 目,他们用爱温暖着社会,用 宣传践行新时代家庭观、弘扬社 "善"书写着人生。 会主义家庭文明新风尚的家庭 典型,深化开展寻找"最美家庭" 活动,白城市妇联决定向上推荐 2户"最美家庭"优秀典型作为 2019年度全国"最美家庭"候选 户。现进行公示,接受社会监 督,公示期7天,如对公示家庭 有异议,请于2月28日前向白城 市妇联家庭和儿童工作部反映。

日——28日

1号

com

一、于贺家庭

家庭类型:热心公益

区,家庭成员3人。多年来于贺 和爱人携手同行,用青春与奉献 支持着公益事业。成立了白城 百川公益协会,组织多次帮扶捐 林省优秀志愿者","百川上学 国推广。

为深入贯彻习近平总书记 路"在2017年"公益志愿·公益

二、花彦宏家庭

家庭类型:家国情怀

花彦宏家庭,洮南市团结办 事处安逸社区,家庭成员4人。 这是一个普通却又有点不同的 四口之家,因为花彦宏与爱人都 公示时间:2019年2月22 是人民警察。夫妻二人需要24 小时手机保持通讯畅通,随叫随 联系电话:0436-3228023 走,家中一个年幼的孩子,学会 来访地址: 白城市文化东路 自己照顾好自己, 帮助爸爸妈妈 照顾年老的奶奶;一位年迈的老 来信邮箱:383359329@qq. 人,竭尽全力帮助儿女守好这个 家。孩子虽小,不能经常得到父 母陪伴,但他总是很乐观的接受 一切,因为他的爸爸妈妈都是为 人民服务的,他很自豪;老人年 迈,但是总是告诉孩子们要安心 工作,用更多的精力去守护"大 于贺家庭,洮北区幸福社 家"。花彦宏家庭被评为 2017——2018年度吉林省"最 美家庭",花彦宏本人获得白城 市"优秀派出所内勤"嘉奖,洮南 市"巾帼建功"标兵称号,爱人先 助活动,累计资助资金达十余万 后荣立个人一次二等功、六次个 元,长期帮扶贫困家庭18户。 人三等功,2006年被省公安厅 于 贺 家 庭 被 评 为 2017—— 授予全省首届百姓喜爱的十佳 2018年度吉林省"最美家庭", 社区民警荣誉称号,个人的 于贺本人被评为2016年度"吉 "3435"工作法被公安部采用全

火爆的寒假补课是弯道超车、培优提分

学、英语、物理4门课一天连着上,寒假只能

玩几天……又是一年寒假季,却俨然成了"第

三学期"。

每天上午补习3小时的数学课,语文、数

的法宝,还是拔苗助长、令孩子生厌的负担? 寒假生活该如何"点亮"?记者在湖北、广东、 辽宁等多地进行走访。

盼到寒假,补课成"标配"

平时每天6点半起床的上海一所中学初 二女生小马,原本盼望着假期能够睡到自然 又放心。 醒,没有想到从寒假第一天开始,她依旧要6 点半起床赶去上8点半的补习班。"其实我的 要求不高,只希望假期能有这么几天,能够睡 到自然醒,看看小说,跟同学一起疯玩,不用 再刷几何、力学、文言文这些题。"小马说。

和小马一样,即将迎来"小升初"的上海 市民陆女士的儿子,寒假第一天就进入每日 补课生活,直到腊月二十七告一段落,春节休 息几天后还要继续上课。

面对记者发出的寒假里面哪天孩子可以 不用上补习班的询问,陆女士说:"好像也就 除夕和年初一到初五那几天了,和班级同学 相比,我还给他留了几天玩呢。"

记者询问几位中小学生家长发现,早在 寒假开始前两个月,很多家庭都已经为孩子 报好了补习课程,一般春节前上课到腊月二 十九,节后初七开始上课,一直到开学,堪称 与校内课程和春节民俗的"无缝衔接"。难怪 高成绩。" 一些中小学生抱怨,寒假成了名副其实的"第 三学期"。

武汉一家培优机构负责人告诉记者,一

视点

补与不补,寒假补课戳中了谁?

●新华社记者

有些孩子一天上3门课,有的初中生语文、 算了,但这个学期,"孩子期末数学考了倒数, 一所中学负责人表示,对于高年级的学生来 数学、英语、物理一天4门课连着上。午饭 看来我也必须加入补习大军了。" 家长直接点外卖送到教室来,既不耽误时间

补与不补,家长孩子都"纠结"

"孩子回家说,班里几个要好的同学都报 了寒假培优班,自己要是不报班,开学后就会 被同学落下。"沈阳家长彭女士说,不少家长 抱着不愿孩子落后的心态报了寒假培优班。

真心不想让孩子补课,可是又不敢不补, 成为不少家长的最大纠结。"我同事的孩子也 是读初二,人家从初一年级就开始补习物 理。"武汉市民游女士的女儿读初二,她担心 孩子在1年后的中考难以取得好成绩,提前 两个多月就给女儿报了某知名机构的寒假补 习班。尽管精心准备,但游女士心里也没有 底:"我也不知道这些补习班能不能帮孩子提

孩子上四年级的广州的刘女士,是大家 眼里的"佛系"妈妈,尽管儿子班上其他同学 都在早出晚归地培优、补习,她都不为所动, 些一年级的学生也加入补习班的大军中。 每个假期都是让孩子做完学校布置的作业就

玩,我不喜欢上完培训班还要写作业,也不喜 欢培训班每隔几天的考试检测。"三年级的沈 如户外活动、旅游和亲子阅读等。 阳小学洋洋抱怨说。

老师劝孩子寒假上加强班,说是孩子基础好, 问题。即使孩子一时成绩不好,也应根据情 应该进一步提升。加强班1小时收费每人收 况"对症下药"。在孩子完成假期作业的同 费300元,一个假期20次课就是6000元,比 时,家长应增进与孩子的沟通,让孩子在游玩 平时贵不少。"沈阳家长张女士说,补不补,都 过程中释放压力,拓宽视野。 让家长得费心"掂量"。

多彩的寒假,如何点亮

年年呼吁让孩子过一个正常的假期,但 补课仍然年年火爆,孩子假期依旧不轻松。 华中师范大学教育学院教授范先佐说,很多 培训机构热衷于传递给家长各种压力,而高 强度、填鸭式的培训方式,并不符合教育规 律,效果很差,甚至会招致孩子对学习的厌 烦,补课应该因人而异。

"寒假不能变为课堂教学的延伸。"武汉 完成情况。

说,利用寒假重点补习弱项未尝不可,但是盲 补课,很多也孩子不买账。"我讨厌上培训 目培优并不可取。家长和孩子不妨一起制定 班。因为我的同学都在上培训班,也不能和我 寒假学习计划,既保证适当的学习时间,又鼓 励孩子参加一些以培养兴趣为目的的活动,

多位中小学教师认为,孩子只要在正常 上补习班,让家长钱包也不轻松。"培训 的上课时间跟上学习进度,成绩就不会出现

> 为了让学生合理安排时间,度过一个有 意义的寒假,江西、山东、江苏、重庆等地的教 育部门下达寒假补课"禁令",严禁中小学校 和在职教师违规补课,严肃查处"超纲教学" "提前教学"的学科类培训机构,以务实的举 措、实际的行动为学生"减负"。

沈阳市辽中区教育局要求,小学1-3年 级不布置书面作业,4-6年级经班主任与家 长协商后,可布置协商性书面作业;初中 7-9年级可根据校情、学情,布置选择性书 面作业。鼓励学生参加体育活动、综合实践 活动、志愿服务和劳动活动,以小视频或照 片等形式记录下来,便于教师评价学生作业

白城市涉黑涉恶线索举报方式

举报地址:白城市涉黑涉恶线索核查管理中心,白城市 洮北区文化西路1号市委党校办公楼后楼北侧1楼

举报电话:0436-3366685 举报邮箱:bcsshb2019@163.com